

U Maškové

a opravované. Na druhé straně najdete věci zjevně bezvadné, které někde prostě ležely bez využití a podle předpisu se musí dostat po nějakém čase opět do běhu.

Není to tak dávno, co se podniky houfně zbavovaly tatrovek 603. Najednou tu měli dílů, že nemohli ani vše vykoupit. A jakoby od někoho dostal zprávu, jednoho dne zastavila před vraty tatrovka se švýcarským číslem. Ale jaká tatrovka... až oči přecházely, rudě metalizovaný šperk, který by byl i mezi exponáty autosalónu králem. Usedlý Švýcar požádal o možnost převlečení (k Maškové se nechodí v bílých rukavičkách, ale raději s pracovními a místo puků na kalhotách jsou lepší už „jeté“ montérky) a tak ženské v kanceláři se na chvíli otočily, usedlý Švýcar natáhl overal a dal se do díla. Když po pár hodinách švýcarská tatrovka odjížděla, držela „zástěrkami“ o zem. Útrata to byla za pěkných pár tisíc.

Sortiment je skutečně bohatý – od plné krabice zapalovacích svíček, které levně koupíte jen proto, že jsou chabé přes tisk, až po docela ojedinělý díl, který Mototechna vykoupla od soukromníka. Něco stačí po výkupu jen vyndat a hned se po tom zapráší, jiné díly zde třeba měsíce leží, zvolna korodují a nakonec skončí ve šrotu. I proto jsou

Es ist nicht lange her das die Betriebe die TATRA 603 abgeschafft haben.

Zu dieser zeit waren sehr viele Ersatzteile am Lager und die Berichte sind soweit gegangen, dass eines tages vor dem Tor ein TATRA mit Schweizer Kontrollschilder angehalten hat.

Aber was für ein TATRA . . . so das es uns beinahe die Augen verdrehte, ein Weinroter Schmuck welcher am Autosalon zwischen den anderen Exponaten der König wäre.

Ein geborener Schweizer hat gebeten sich umziehen zu dürfen (zu Maskova kommt man nicht mit weissen Handschuhen und Bügelfalten an den Hosen, sondern mit Arbeitskleider) und die Frauen im Büro mussten sich einen moment umdrehen damit der Schweizer sei Overall anziehen konnte, dann hat er angefangen Ersatzteile zu suchen, nach ein paar Stunden ist der Schweizer TATRA mit Teilen ueberladen weggefahren, hat aber bei uns einige Tausend Kronen gelassen.